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Шановний Миколо Харитоновичу! 
 

 Як відомо, у Державному бюджеті на 2016 рік була закладена ганебна норма щодо 

фінансування професійно–технічних училищ та їх передачу на базовий місцевий рівень. 

Це сколихнуло хвилю обурень не лише в трудових колективах системи професійно-

технічної освіти, їх профспілкових організацій, а й у суспільстві, що вилилось у протестні 

акції перед парламентом і Урядом. 

 Як порятунок ситуації, парламент 4 лютого 2016 року ухвалив Закон «Про 

внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» (щодо 

фінансування ПТУ з державного бюджету). 

 Однак, до сьогоднішнього дня цей документ не підписаний Президентом України. 

 Недостатність у місцевих бюджетах необхідних ресурсів для належного 

фінансування ПТУ призведе до позбавлення значної частини дітей, особливо із сімей з 

низькими доходами, можливості отримати робітничу професію та спричинить зростання 

безробіття серед молоді. Під загрозою опинилася своєчасна виплата зарплати, зменшення 

її розміру, звільнення працюючих (наприклад, в Острозькому вищому професійному 

училищі в цьому році зарплата ще не виплачувалась). 

 Обласна рада Профспілки працівників освіти і науки зверталась до ЦК Профспілки 

щодо відповідного реагування. В свою чергу Центральний комітет звертався до 

Президента України з проханням прискорити підписання вищезгаданого Закону (в складі 

Профспілки освіти і науки лише 101 первинна профспілкова організація системи ПТО із 

940). 

 Враховуючи вищезазначене, та те, що в складі обласної організації Профспілки 

працівників освіти і науки України лише 3 первинні профспілкові організації із 19 ПТУ, 

пропоную направити невідкладно звернення від Федерації профспілок області до 

Президента України з проханням прискорити підписання закону про який йдеться, а 

також до Федерації Профспілок України щодо відповідної реакції. 

 Не застосовування права вето Президентом Українисприятиме недопущення 

знищення системи професійно-технічної освіти. 
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